

网友欠银行信用卡5万多，以为慢慢还掉就好，没想到过了6个月，银行直接报警，网友被以“破坏社会主义市场经济秩序罪”（《刑法》第三章）的罪名起诉，被判刑3年并要求全额还款（本金加利息6万多），还额外被罚款2万元！

是不是很亏？！多付出3万多，还落个诈骗罪，虽然缓刑执行，但这个罪名这辈子是抹不去了！

有人会问了为什么这位网友欠了几万就“进去了”？而有些人欠的更多却没事？很可能是网友处理的方式有问题，这里跟大家分享一些与银行处理逾期的方法，以便大家了解，避免重蹈这位网友的覆辙。

第一、态度要好

一般银行在你欠款超过1~2周时就会各种电话催你还款了，这时一定要接电话，千万别置之不理。接电话的时候态度一定要好，向银行说明自己的实际情况，如果真的没钱还，银行也会给你一定的缓冲时间，毕竟你不还，银行也亏。

千万注意：当你的金额超过一定数量，而且银行催收超过一定次数后，你还没把最低还款金额还掉的时候，银行就有可能起诉你。所以这就引出第二个方面，怎么赶快找钱。

第二、尽快凑钱

如果手头真的没钱，连最低还款金额都没法还，赶快去借，亲戚朋友，能求到的都去问下。毕竟谁都有难的时候，只要你之前人缘不是很差，不是人们心中的“败类”，相信会有人帮你的。

如果没人，估计只能考虑网贷了，因为你一旦逾期，再借银行系的下款难度大，而且一旦还不起，又面临被第二家起诉的风险。

网贷不要找上征信的那种，否则下款也难。

不过要注意，网贷是拆东墙补西墙，会让你债墙越筑越高，可以说是饮鸩止渴。特

别是你有多个欠款的信用卡、贷款时，一旦中间周转有问题，那就是连锁效应，一个逾期，所有都逾期！到时候，N家平台每天催你还款，想想就恐怖！

但好处是有些网贷是高利贷，不会真的起诉你，只要你能忍受自己和亲戚朋友每天被他们电话骚扰。

第三、银行套路

为什么一直强调要尽快还钱，只是最低还款金额也好？

因为如果逾期超过3个月，你就不会再享受10%最低还款额的优惠，也就是说你以后每天都要承担全额万五的逾期利息，再加上滞纳金，每月的利率会高达6.5%！

如果超过3个月，经多次电话催收还不还款，银行就有可能把债务委托给催收公司了，这才是真正的噩梦开始。

各种催收公司是按全额欠款的一定比例来获取收益的，一笔10万的债务，催收公司最高能拿到7万！马克思说过，当利益超过300%时，人会无所不用其极，催收公司可以说把这点演绎的淋漓尽致。

催收公司基本不会电话催，因为打电话太多，人们会向电信、信用卡中心或者315投诉，被投诉多了，他们的电话可能都没法再用了。所以线下才是他们的主要战场。

催收的手段包括：

- 1、通过泼油漆、发传单、每天堵门恐吓你；
- 2、冒充律师给你的公司、家里、亲戚发律师函，目的是把你名声搞烂，一般家在当地的有自己亲戚朋友圈的比较怕这个；
- 3、向你父母施加压力，一般人家哪见过这种架势，再加上舆论的影响，会感觉抬不起头，很难扛得住。

一旦过了这个阶段还不还，那基本上就是法律解决了，信用卡的欠款一旦被认定为

恶意透支，基本上都被认定为诈骗罪，比如我们上面说的“破坏社会主义市场经济秩序罪”。

如果15天内家人能凑到钱，与银行和解，那么在1、2个月内能取保候审、判缓刑，但这辈子都有犯罪的污点了！

如果没法还清，真的要在监狱呆个几年了，诈骗罪一般是3~5年！这时候欠款就会转为呆账，虽然不用还了，但以后基本上不可能再到银行这些金融机构贷款、办信用卡了。

结论

有借有还，再借不难！

出来混的，早晚要还的！欠债不怕，有手有脚，哪怕身败名裂，继续干总能翻身的！

记得别“跑路”！

所有欠款里面，信用卡、银行贷款一定要先还！